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Preteky v kalendári SMF – 18.-21.5.2023 
 

Enduro šampionát cez víkend v Lišove 

Počas nasledujúceho víkendu 20.-21. mája 2023 bude mať seriál MM SR, 

Slovenský pohár a Pohár SMF disciplíny Enduro a rely SMF svoju tretiu 

zastávku v obci Lišov. Po prvýkrát sa v sezóne 2023 objavuje v kalendári EaR 

SMF klasické enduro, doposiaľ sa uskutočnil endurošprint v B. Mikuláši a 

“kantráč” v Skýcove. Po takmer mesačnej pauze sa teda vraciame k 

zápoleniu o body do priebežného hodnotenia EaR SMF 2023. V Lišove sa 

opäť v rámci reciprocity s maďarskou federáciou uskutočnia aj Majstrovstvá 

Maďarska v endure. Ďalšie informácie k pretekom nájdete tu. 

 

Ješkova Ves bude hostiť Slovenský pohár v motokrose 

Počas predposlednej májovej nedele (21.5.2023) sa na obľúbenej 

motokrosovej trati v Ješkovej Vsi uskutoční už štvrté pokračovanie 

tohtoročného seriálu Slovenský pohár MX. Súčasťou 

“ješkovského” motokrosu bude aj Regionálny pohár západ (druhé 

podujatie RPZ). O vysoký počet štartujúcich teda naozaj nebude 

núdza a tak Vás všetkých srdečne pozývame na príjemný 

motokrosový víkend do Ješkovej Vsi. Kompletný článok k podujatiu nájdete TU. 

 
MM SR/M SR triedy PW50 cez víkend v Brne 

Trieda našich najmenších juniorov, PW50 (disciplína cestných 

pretekov motocyklov), má tento rok oproti ostatným juniorským 

triedam bohatší kalendár o preteky na kartingovom okruhu 

Automotodromu Brno. Tie sa konajú 20. mája a budú sa jazdiť v 

rámci jedného z podujatí českého Minimotocupu, ale body budú 

zarátané do hodnotenia MM SR a M SR PW50. Viac info po 

kliknutí sem... 

 

 

 

https://www.smf.sk/enduro-sampionat-cez-vikend-v-lisove/
https://www.smf.sk/jeskova-ves-bude-hostit-slovensky-pohar-v-motokrose/
https://www.smf.sk/mm-sr-m-sr-tr-pw50-cez-vikend-v-brne/


DUCATI DAY 2023 – Slovakia Ring 

Zažite jazdu na okruhu! Pozývame vás na DUCATI DAY 2023, 

kde si budete môcť otestovať jazdu nielen na motorkách 

Ducati. Máte možnosť zúčastniť sa celodenných jázd na 

vlastnom motocykli. Čaká vás skvelý zážitok v podobe 

pretekov, testovacích jázd na motocykloch Ducati a prehliadky 

trate OPEN FAMILY RACE. Dňa 18.5.2023 budú prebiehať 

celodenné jazdy skupín A, B, C a D. Jazdci budú rozdelení do tried podľa skúseností, takže sa 

nemusíte báť prísť, aj keď ste na okruhu ešte neboli. Pre záujemcov sa budú konať aj preteky 

skupiny A a B, ako aj preteky Ducati Slovakia Cup. Kompletný článok k Ducati Day 2023 na 

Slovakia Ringu nájdete po kliknutí sem... 

 

 

 

Sekretariát SMF, 17. 5. 2023 

https://www.smf.sk/ducati-day-2023-slovakia-ring/

